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Einbauhinweis:  
Hydraulischen Kettenspanner langsam und 
vorsichtig zusammendrücken bis der Rastring (4) 
an der Schlupffase der Außenhülse anliegt. 
Die Enden von Rastring (4) in die Schlupffase der 
Außenhülse drücken. 
 

  

 

Einbauhinweis:  
Hydraulischen Kettenspanner langsam und 
vorsichtig weiter zusammendrücken bis der 
Federring (5) hörbar in der Transportstellung 
(Einbaustellung) einrastet. 
 

  

 

Achtung1  
Wurde der Rastpunkt überdrückt, oder nicht 
erreicht, fährt der Hydraulikkolben wieder aus. 
Der hydraulische Kettenspanner muß nochmal 
zerlegt und der Vorgang wiederholt werden. 
Transportstellung (Einbaustellung): 
X = (ca.) 68,5 mm 
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Schutzkappe abbauen. 
Sicherung (1) und Ausgleichsscheiben (2) 
abnehmen. 
Einbauhinweis:  
Axialspiel prüfen, ggf. korrigieren, siehe 
Technische Daten  
 

  

 

Ankerwelle prüfen, ggf. Grat entfernen. 
Deckel abnehmen. 

  

 

Stecknuß SW 22 oder ein Rohr mit ca. 30 mm 
Außendurchmesser einstecken, um ein 
Herausspringen der Kohlebürsten zu vermeiden. 

229 
 


